
PRODUCT PLUS

Bolsas reutilizables
Reusable bags

El sistema de doble cremallera y la fijación hermética permiten un
almacenamiento seguro y cómodo / The double zipper system and airtight
closure accessory allow safe and practical storage

Proteger la comida de daños por congelación / Protect food from freezer burn

RENTABLE debido a la posibilidad de reutilización a largo plazo/ CONVENIENT:
economic thanks to the possibility of long-term re-use

Reduce el desperdicio / Reduce waste

MULTIPROPÓSITO: Dos tamaños diferentes de bolsas para cubrir distintas
necesidades de almacenamiento / MULTIPURPOSE: two different sizes of bags
to meet different storage needs

Las bolsas reutilizables pueden usarse con el código de bomba de vacío manual
AHI028 (disponible como accesorio independiente), con los modelos de
selladoras al vacío LAICA usando el accesorio AHI031 (no suministrado con las
máquinas) y con las mini bombas de vacío recargables, modelos VT3401 y
VT3402. / Reusable bags can be used with the manual vacuum pump, code
AHI028 (available as a separate accessory), with the LAICA vacuum sealer
models using the AHI031 accessory (not supplied with the machines) and with
the rechargeable mini vacuum pump models VT3401 and VT3402.
.
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CÓDIGO/CODE: VT3522

SOTTOVUOTO
VACUUM 

Selladora automática al 
vacío / Automatic vacuum

Selladora al vacío manual / 
Manual vacuum 
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DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO / PRODUCT DESCRIPTION

Bolsas reutilizables en relieve multicapa, paquete de 10 bolsas tamaño 20x23 cm y bolsas de 10 tamaño 26x35 cm
Reusable embossed multi layer bags , package of 10 bags size 20x23 cm and 10 bags size 26x35 cm

PA/PEMaterial de bolsa multicapa/ Multilayer material

TPUMaterial de la válvula / Valve type

• Frigorífico / refrigerator
• Congelador / freezerUso / Suitable for use

• Bomba de vacío manual, código AHI028 (suministrada con bolsas 
VT3520 o disponible como accesorio independiente)

• Mini bomba de vacío recargable, modelos VT3401 y VT3402
• Máquina de envasado al vacío, modelos VT3240, VT3120, VT3225, 

VT3217, VT3119, VT3210, VT3104 y VT3220 utilizando el accesorio 
AHI031 (no suministrados con las máquinas, excepto el modelo 
VT3240)

• Manual vacuum pump, code AHI028 (supplied with VT3520 bags or
available as a separate accessory)

• Rechargeable mini vacuum pump models VT3401 and VT3402
• Vacuum sealer models VT3240, VT3120, VT3225, VT3217, VT3119,

VT3210, VT3104 and VT3220 using the AHI031 accessory (not supplied
with the machines except for the VT3240 model)

Compatibilidad con / Compatibility with

Se lava con agua corriente (no reutilices las bolsas después de guardar 
carne cruda, pescado y alimentos grasos) / Washable with running water 
(do not reuse bags after storing raw meat, fish and fat food)

Mantenimiento / Maintenance

EMBALAJE / PACKAGING DETAILS

10 pz / pcs.Caja Master / Master carton 

6 kg – 37 x 28.5 x 37 cmPeso - Dimensiones Master / Master Weight – Size

8013240891095Codigo de barras / G/B barcode

18013240891092Codigo de Barras caja Master / Master carton barcode
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Reusable bags
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COMPONENTES DEL PRODUCTO
PRODUCT COMPONENTS

20Bolsas / Bags

1Accesorio para cierre hermético / Accessory for airtight closure 

1Manual de instrucciones / Instruction Manual 


